F. ~
R T (R R Pk b i) im T

fifi 2
Wi #50-00015%
N

FRAR B F Al 2 3[A] 1 m2 SR
A N N - S S 24 i A B i 4> B fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
HEIA F 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% 1 m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 PRARBR L AHIA A
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =1




F. ~
R T (R R Pk b i) im T

fifi
Wi #50-00025%
I

FE AR AR B 5 3[A] 1 m2 SR
A N N - S S 24 i A B i 4> B fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
HEIA F 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% 1 m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 PRARBR L AHIA A
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1 T
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =2 e X (Ff gy Bl )




YR S EH0-0003
SRR T R R kiR ) ﬁlﬁ 1T ﬁ fﬂﬂ i% BT 450-000345%
Hhg kR 3[A] m2 SR
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
sy 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% m2
A HIRE - AEERIX Sy =2 RBRE S 4
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1 T
E i FEf2% K3, K4, K5 =3 I X[ G B ikiigy)




R T (BB A fim T X%

fifi
Wi #50-00045%
I

i 3k 5[A] 1 m2 SR
A N N - S S 24 = A B i 4> B fiig =
TERSHER T WA BRRE K
~Z > 7 #H 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% 1 m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 ~Z > 7 H
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1 T
E i FEf2% K3, K4, K5 =2 I X (o By




. e 5 E{0-0005
B AR T (RS B EK) ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fi T #50-00055-3%
HiL g RE VK 5[a] m2 =)
LA S - SN 24 | Hff B i & B fiig =
TERSHER T WA BRRE K
~Z > 7 #H 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kok A4 D) sk sk m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 ~Z > 7 H
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1 T
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =3 I FH X R (B 3ok Hit 477




e > EH0-0006
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'ch ﬁﬂ i% fiT.  #50-00065-3%
EAR, B 30cm A N SR
VA N - R = 24 i A B i & B fiig =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 B 30cmAiG 1. 000 VN
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
kosk ALY D) %k % 7N
A X4y =1 ERE AE
B Ik - HEERIX S =1 W A RE | 53 A 30emA i
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > H0-0007
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fiT. #50-00075-3
A, EM 1 m2 =R
VA N - R = # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BB R T FHEAE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FhEE AE
B HE - (AR =15 A
C =R =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =2 It FH X R (g B )




e > H0-0008
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fi T #50-0008%E-3
AR, &M 1 m2 =R
VA N - R = 24 wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BB R T FHEAE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C =R =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =2 It FH X R (g B )




TE AR T (R B & A TE)

Wi #50-00095%

H0-0009

i T A

fili 3%

Hugl XA 1[A] m2 SR
VA N - R = 24 | Hff H fiff & %A it =
BB R T FHEAE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
¥ sk HANY D %k sk m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C_ JnE=xR =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




YN N E0-0010
B AR T RS ER X)) ﬁlﬂ I Fﬁ ﬁﬁ 2% Wi T #50-001055
3[a] m2 )
4 B - Bk A P % B | #H {7 B fiff 4> %A i =
TEWAER T RERHEELEX)
1. 000 m2
MR (F50)
1 X
kok A4 D) sk sk m2
A INEEHR =2 [$11100m2LL _F1000m2A4< 785
C MEMRE K2 =1 T
D fHIEFREL K3, K4, K5 =2 e X (g0 Bl )




Y20 N H0-0011
TR SRS EERL AR 1004 A i ﬁﬂa I Fﬁ ﬁﬁ 2% fiT. #0-00118% .
= =)
) Mo L 24 = A B i & BH i =
EET
0.1 (N)
EEIEER
0.3 (N)
kR HATY D sk %k =




e ,f‘ ,f ﬂﬁ H0-0012
AR EE B ﬁlﬂ I ‘h ﬂﬂ #0-0012 53
= =)
% ®R ST - AN & {1 B A 4 =
AR A i B A
A3 A i BB
EMEE (5 0)

sk sk AL X4 1) %k %

A SR AR (N)
B ASFh i B B AR (N)




Y20 5 E0-0013
ST R T (RS AR R ) ﬁlﬁ 1 ﬁ fﬂﬂ i% W T #50-0013 55
TR B b 2 3[H] ) L)
S R - R 7 F ¥ B | # (r L i & % i =
WHRRT RS FRE (RRER)
HEIA i 1. 000 m2
HHR (D 0)
1 =
s sk BEAT Y D) sk sk m2
Bk~ ATRER Sy -1 PR R AlA 7 H
I =9 _F1000m23i%

fHIERRER K2

[$11100m2L

oo ™ =

MHIEFR %L K3, K4, K5




FE Rk i AR P %0 3[e]

S LA IR AR i LA Al R o secuns #10-0014
— _

1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff H fiff & %A it =

BT RERTE PRERE (PARBRED

HEIA F 1. 000 m2
EHEE (25 0)

1 X

kck EAA 24 0 k% 1 m2

A HIRE - AEERIX Sy =1 PARBREL AHIA A 1

B =R =2 [ H17100m2LL _F1000m2A4i

D fHIEFREL K2 =1 T

E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =3 I FH X R (B 3ok Hit 477




e > H0-0015
B AR T (RS B EK) ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fiT  #50-0015%5-3
FEH 5[A] m2 =)
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
TERSHER T WA BRRE K
~Z > 7 #H 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 ~Z > 7 H
B =R =2 [ H17100m2LL _F1000m2A4i
D fHIEFREL K2 =1 T
E i FEf2% K3, K4, K5 =2 I X (o By




e > HO0-0016
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% T #50-0016%E-3
A, EM 1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C =R =6 (517 100m2A: i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




e > H0-0017
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% BT #50-00175-3
AR, &M 1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff B i & %A fiig =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C =R =6 (517 100m2A: i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




it T A

fili 3%

fit T

0-0018 55

H0-0018

#

il

r

=

il

5 0

#H

ot

=i

UN

3

AEHER (£ 5 )

&

k sk A7 24 1 % %

(N)
(N)




H0-0019
18 B T (R B PR FRED) ﬁﬂa I 'fJC ﬁﬁ i% fi T #50-0019%-3
i R B 1[0l - 9 HHPAEIEEICSE T 5 2 & T T EE L EIT o TRV m2 SR
A N N - S S 24 i A B i 4 B fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
sy 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
kck EAA 24 0 k% m2
A HIRE - AEERIX Sy =2 RBRE S 4
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1 T
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =3 I FH X R (B 3ok Hit 477




Y2 N EH0-0020
FEAEM R jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% fi T #50-0020%-3%
(H) =)
4 - Bk o b % B B OA7 Hi {iff S izl it =
FI7FL—r 7 L— R
[V E sy 7 ] 25t (/)
(HERR © ~2014, (KBRS E)
WEIEEE
(N)

k sk B D %k ok

(H)




e > H0-0021
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% FET #50-0021%5-3
AR, B 100emPL 200em A i 1 PN EL)
VA N - R = # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERHEAT TEAMGEREEAE
fE 1 0 OembPh E 2 0 0 e R 1. 000 7N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =13 D42 K 100emll_F200emAlis
C JnE=R =2 104 LL 504 R i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




e > H0-0022
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% FiT  #50-00225-3%
AR, EHE 200cmPL 300cm A i 1 PN EL)
VA N - R = # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERHEAT TEAMGEREEAE
i 2 0 0emPl E 3 0 0 e K:¥ig 1. 000 7N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =14 D142 K E200eml_F300cmAis
C JnE=R =2 104 LL 504 R i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




i Tl 3R

H0-0023

XA (FFHE 2) i T %50-002353%
B 1L 50k 2. 5K 100 m2 SR
% R Mok L # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
Y& T
2.3 (N)
EEIEER
0.71 (N)
%k ok ok AEE sk sk k 100 m2
1 m2

sk sk ALY 1) %k %




e > H0-0024
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% BT #50-00245-3%
1R DA 1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff H fiff 4 %A it =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C_ JnE=xR =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




it T A

fili 3%

fit T

#0-002575%

H0-0025

#

il

r

=

il

5 0

#H

ot

=i

UN

3

AEHER (£ 5 )

&

k sk A7 24 1 % %

(N)
(N)




e > H0-0026
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% fiT  #50-00265-3%
EA. BE#. 30cmlA F60cm AR 1 N =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERMET BAEMEATE
B2 E 30embL_E60cmA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X4y =1 ERE AE
B HAE - RSy =2 HAH A E |82 )& 30emPA _E60cmA i
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > H0-0027
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% FiT  #50-00275-3
EA. BE#. 60cmlh F90cm AR 1 N =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4> %A it =
ERMET BAEMEATE
B2 E 60cmbL_E90cemA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X4y =1 ERE AE
B HAE - RSy =3 HH A E |82 JE 60emPA _E90cemA i
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > H0-0028
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% BT #50-0028%E-3
EA. EM. 90cmlh 120cmA T PN =)
VA N - R = # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 E90embL_E120cmA T 1. 000 /N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
kosk ALY D) %k % N
A X4y =1 ERE AE
B HAE - RSy =4 Wi A E | B JE90embA | 120emA i
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > H0-0029
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% fi T #50-00295-3%
AR, EH 100em AT 1 N =)
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE 1 0 0 e 1. 000 7N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X4y =2 K« AR AE
B Ik - HEERIX S =12 {51 7248 =) 100emASi
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > EH0-0030
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% fiT.  #50-0030E-3
AR, EHl 100cmPh_=200cem A 1 A =)
VA N - R = 24 | Hff B i & %A fiig =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE100embl B2 0 0l 1. 000 N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =13 D42 K 100emll_F200emAlis
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > H0-0031
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% FiT  #50-0031%5-3
R, EHl 200cmPh_300cm A 1 A =)
VA N - R = 24 | Hff B i & %A fiig =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE 2 0 0cembh E3 0 0l 1. 000 N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =14 D142 K E200eml_F300cmAis
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfHiEfR%L K3, K4, K5 =3 It A X ] (B ik )




e > H0-0032
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fiT  #50-0032%E-3
A, EM 1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff B i 4 %A fiig =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C =R =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




e > H0-0033
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% fiT  #50-0033%E-3
EA. BE#. 30cmlA F60cm AR 1 N =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4> %A it =
ERMET BAEMEATE
B2 E 30embL_E60cmA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =1 ERE AE
B I - ARIX Sy =2 HAH A E |82 )& 30emPA _E60cmA i
C JnE=R =2 104 LL 504 R i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




e > H0-0034
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'ch ﬁﬂ i% Fi T #50-00345-3%
EA. BE#. 60cmlh F90cm AR 1 N =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 E 60cmbL_E90cemA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =1 ERE AE
B I - ARIX Sy =3 HH A E |82 JE 60emPA _E90cemA i
C JnE=R =2 104 LL 504 R i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




e > H0-0035
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'ch ﬁﬂ i% BT #50-0035%5-3
EA. EM. 90cmlh 120cmA T PN =)
A R W . IR/ # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 E90embL_E120cmA T 1. 000 /N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % N
A X5y =1 ERE AE
B B - fREX Sy =4 Wi A E | B JE90embA | 120emA i
C JnE=R =2 104 LL 504 R i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




T AR T (R B & A TE)

T $0-003685

H0-0036

i T A

fili 3%

m2 =)
VA N - R = 24 | Hff H fiff & %A it =
BB R T FHEAE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
¥ sk HANY D %k sk m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C =R =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




e > H0-0037
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% FiT  #50-00375-3
AR, EH 100em AT 1 N =)
VA N - R = 24 | Hff B i & %A fiig =
EREAR T PIEAHEEEAE
BiE 1 0 0 cmaAi 1. 000 7N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HE - (AR =12 {51 7248 =) 100emASi
C JnE=R =3 | H1] 10AS R i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




T AR T (R B & A TE)

Wi #50-00385%

H0-0038

i T A

fili 3%

m2 =R
VA N - R = 24 | Hff H fiff & %A it =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
¥ sk HANY D %k sk m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C =R =6 (517 100m2A: i
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =3 It FH X R (B ik Hi )




F. ~
R T (R R Pk b i) im T

fifi
Wi #50-00395%
I

FE AR AR B 5 1 m2 SR
A N N - S S 24 i A B i 4> B fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
HEIA F 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% 1 m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 PRARBR L AHIA A
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =1




e > EH0-0040
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% BT #50-00402-3%
=R, EM. 30cmlh_F60cm AR 1 N =)
C YR N - e S # wm | HOAL B fiff 4> %A i =
ERMET BAEMEATE
B2 E 30embL_E60cmA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X4y =1 ERE AE
B HAE - RSy =2 HAH A E |82 )& 30emPA _E60cmA i
C k=R =2 L] 104 LA [ E50AS R i
E  fiEfR%E K2 =1 T
FHiEARE_K3, K4, K5 -1




YN N E0-0041
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% BT #50-00415-3%
1 A =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERHEAT TEAMGEREEAE
BE100embl B2 0 0l 1. 000 N
EHEE (£ D 8)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =13 D42 K 100emll_F200emAlis
C nE=R =2 L] 104 LA [ E50AS R i
E  fiEfR%E K2 =1 T
FHiEARE_K3, K4, K5 -1




e > H0-0042
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% BT #50-00425-3%
R, EHl 200cmPh_300cm A 1 A =)
A N N - S S 24 = A B i 4 BH i =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE 2 0 0cembh E3 0 0l 1. 000 N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
ZN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X4y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =14 D142 K E200eml_F300cmAis
C =R =2 ] 10AS LI 50A i
E  fiEfR%E K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =1




/_. ~N 50*0043
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% FiT  #50-00435-3
A, EM 1 m2 =R
VA N - R = 24 wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BB R T FHEAE
A 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 =
1m23%4
m2
kosk ALY D) %k % 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C_ JnE=xR =5 [H1]100m2L)_F1000m2A ik
E  fERE K2 =1 T
FfiiEfR%L K3, K4, K5 =1




/_. ~N 50*0044
AR AONYAR i) ﬁﬁ ]E ft ﬁﬁ %E' FET. #50-0044 8%
1 m R
FEMAE R L AR PEHE L 55 LA Al bt A28 Y HLAH
£ B 7 M H B (ELHKX) AR A TN ES) £ K 7 M H KB GEHX) By (AR M1 X)) S
WRIEEER R1: 9555 [H] EmiE¥EE
TR G5 R2: 955 [H] EAR—Mttans
FE AL HLAh FE G HATL
sk sk ALY 1) %k %
A TEZHR =1 25
B 1HARM TR T I H1EEDmA =1 -(2TOEMH)




it T A

fili 3%

fit T

#0-004575%

H0-0045

#

il

r

=

il

5 0

#H

ot

=i

UN

3

AEHER (£ 5 )

&

k sk A7 24 1 % %

(N)
(N)




YN S E0-0046
18 B R T R B PR PR ED) ﬁﬂa I 'fJﬁ ﬁﬁ i% fiT. #50-00464-%
i ek AR s m2 SR
VA N - R = 24 | Hff B i 4 %A fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
HEIA F 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kck EAA 24 0 k% m2
RS« AKX Sy =1 PARBREL AHIA A 1
I =2 - 1000m2 A7

fHIERRER K2

[$11100m2L

oo ™ =

MHIEFR %L K3, K4, K5




/_. ~N 50*0047
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% BT #50-00475-3
EAR, B 30cm A N SR
VA N - R = 24 | Hff B i & %A fiig =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 B 30cmAiG 1. 000 VN
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
kosk ALY D) %k % 7N
X4y =1 AT AE
IR - ARRIX 5y =1 W A RE | 53 A 30emA i
=R =1 BNV

MIIERREL K2

A
B
C
D fHIEFRER K1
E
F 4 4R K3, K4, K5




i : E0-0048
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% fi T #50-0048%E-3%
=R, EM. 30cmlh_F60cm AR 1 N =)
4 B - Bk A P % B | #H {7 B fiff 4> %A i =
ERMET BAEMEATE
B2 E 30embL_E60cmA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 N
A X5y =1 =AREAE
B HAE - RSy =2 HAH A E |82 )& 30emPA _E60cmA i
C IE=R =1 [ JRI50ALLE
D HEARE K1 =1 +
E TR K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




i : E0-0049
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% fi T #50-00495-3%
=R, EM. 60cmlh_F90cm AR 1 N =)
4 B - Bk A P % B | #H {7 B fiff 4> %A i =
ERMET BAEMEATE
B2 E 60cmbL_E90cemA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 N
A X5y =1 =AREAE
B HAE - RSy =3 HH A E |82 JE 60emPA _E90cemA i
C IE=R =1 [ JRI50ALLE
D HEARE K1 =1 +
E TR K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




YN N E0-0050
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'fJﬁ fﬂﬁ i% BT #50-0050%E-3%
EA. EM. 90cmlh 120cmA T PN =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERMET BAEMEATE
B2 E90embL_E120cmA T 1. 000 /N
HHEE (5 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % N
X4y =1 AT AE
Bk « HERIX S =4 Wi A E | B JE90embA | 120emA i
=R =1 BNV

MIIERREL K2

A
B
C
D fHIEFRER K1
E
F 4 4R K3, K4, K5




e > H0-0051
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% fi T #50-0051%5-3
R, EHl 200cmPh_300cm A 1 A =)
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE 2 0 0cembh E3 0 0l 1. 000 N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X4y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =14 D142 K E200eml_F300cmAis
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




it T A

fili 3%

fit T

#0-005275%

H0-0052

#

il

r

=

il

5 0

#H

ot

=i

UN

3

AEHER (£ 5 )

&

k sk A7 24 1 % %

(N)
(N)




